
ЗВІТ ДЕПУТАТА МІСЬКОЇ РАДИ КОЛІЩАКА В.В. 

за 2019 р. 

Мікрорайон Заріччя цікавий своєрідною архітектурою, комфортним та зручним 

розташуванням, а ще своєрідний активними та мудрими мешканцями.  

За 2019 рік по округу вдалося чимало зробити, проте ще більше у перспективі на 2020 

рік. 

А розпочнемо ми наш огляд із виконаних робіт протягом року.  

Отже, Старокостянтинівське шосе, 12. Роботи проводились з 2018-2019 рр. Ініціатором 

покращення прибудинкової території стала активістка будинку Котенко Галина Василівна.  

Поблизу будинку було демонтовано старий асфальт, зрізані аварійні дерева, зроблено 

водовідведення, зручну пішохідну доріжку, місце для паркування і повністю замінено 

асфальтне покриття. На ремонтні роботи з міського бюджету виділено понад 2 мільйони 

гривень.  

Оновлення будинку помітне і по Старокостянівському шосе, 10. Енергозберігаючі 

металопластикові вікна у під’їздах помітно відрізняють зовнішній вигляд споруди серед 

інших. Збереження тепла у помешканнях цього будинку – це значною мірою  заслуга 

активістів будинку та старшого будинку Сторожука Олега Веніаміновича. 

Окрім того, виконана чистка дерев по  Старокостянтинівське шосе, 8, 10. 

Тепер більш освітленими стали прибудинкові території по Старокостянтинівському 

шосе, 8, 10, проспекту Миру, 76, від будинку № 78 до будинку №78/5. 

Значне оновлення тепер і поряд Вінницьким супермаркетом по 

Старокостянтинівському шосе, 6. Затишний і охайний проспект додає особливого колориту 

мікрорайону. Тут знайдеться місце для кожного.  А у ввечері це місце майорить яскравими 

вогнями, огортаючи своєю теплотою усіх перехожих. 

Вдалим доповненням мікрорайону став оновлений фонтан, який став улюбленим 

місцем відпочинку дітей та дорослих. 

Розвиток велоспорту округу. 

На Проспекті Миру - від «Сілістри» до «Темпу» розташувалась велодоріжка. 

 Її протяжність 886 метрів, а ширина 2,5 метри. Будівельні роботи стартували у 2018 

році. Їх вартість – 2 мільйони 700 тисяч гривень. На ці кошти, окрім велодоріжки, 

будівельники відремонтували східці за адресою: Проспект Миру, 86 та побудували 

технічний тротуар. 

 Дві доріжки для пішоходів та велосипедистів облаштовані і по 

Старокостянтинівському шосе. Окрім того, осучаснена і зупинка громадського транспорту, 

відремонтовані доріжки та окультурені зелені зони цих територій. 

Доукомплектувати майданчики біля житлових будинків вдалося і спортивним та 

дитячим спорядженням по вул.Зарічанській, 6/4 та проспекту Миру, 78/2.  

По округу дитячі майданчики відреставровані, на прохання мешканців встановлені 

додаткові комфортні вуличні лавки. 

Щоб виконати поточний ремонт під’їздів по мікрорайону та привести їх в належний 

стан - надавались і будівельні матеріали . 

Також протягом минулого року було облаштувано доріжки з поручнями по 

Старокостянтинівському шосе, 10. Тепер люди матимуть можливість безперешкодно 

пересуватись, особливо в ожеледь. 

Першочергово вирішення проблем житлового фонду з минулого року потребував 

будинок по вул.Зарічанській, 6/6. Цей будинок 5 – ти під’їзний. Тріщина, яку помітили 

мешканці у 3-му під’їзді невдовзі почала розширюватися. Закінчити роботи вдалося у цьому 

році, передували яким ряд численних експертиз та документацій.  

Подібна ситуація на сьогодні склалася і у будинку по проспекту Миру, 76/1. Уже 

помітна тріщина шириться у 1-му під’їзді. Восени минулого року була проведена експертиза 

із сусідньої Вінницької області. 

На сьогодні це питання знаходиться на моєму особистому контролі.  

Ситуація із покрівлями округу №7 теж бажає кращого. Проте:  



- Проспект Миру, 80/1 чекає початку виконання робіт (внесені зміни до ПКД, 

виконана експертиза по усім ДСТУ та будівельним нормам, оголошений та триває тендер на 

визначення підрядника). 
- Проспект Миру, 80/2, спільними зусиллями мешканців та Керуючої компанії «ДОМ-

КОМ Хмельницький» виконаний поточний ремонт покрівлі у 1-му під’їзді. Проте 

капітального ремонту потребує увесь житловий будинок. 
- Проспект Миру, 76/3 – виконано капітальний ремонт покрівлі. 
- Старокостянтинівське шосе, 8. Подана заявка та протокол на участь у Програмі 

співфінансування на капітальний ремонт даху. У цьому році очікується виконання ПКД, 

експертизи. 
Минулий рік особливо запам’ятався нам активною молоддю, яка прагне підняти 

спортивний потенціал міста на належний рівень. 

Першочерговим завданням стане капітальний ремонт спортивного майданчику по 

проспекту Миру, 76/3. На сьогодні, готується проект рішення про підтримку місцевої 

ініціативи та передачу спортивного майданчика на баланс управління молоді та спорту. 

До розробки проекту долучиться і молодь та надасть свої пропозиції щодо 

перетворення майданчику на сучасний спортивний комплекс із зонами для різних видів 

спорту від футболу до скейтборду. 

Славиться мікрорайон потужними навчальними закладами: гімназією №2, 

загальноосвітніми школами № 21 та 30. 

Так, гімназія № 2, раніше школа № 11 нещодавно відсвяткувала своє 50-річчя. Вона 

відома своїми навчальними та спортивними досягненнями на місцевому та всеукраїнському 

рівні. Сучасне футбольне поле стало вдалим подарунком до цієї визначної дати. 

Як і кожного року мешканцям міста із міського бюджету надається матеріальна 

допомога на лікування. 

Так, протягом 2019 року до органів виконавчої влади було направлено 145 

депутатських звернень. З них: 

- 45 - вирішено позитивно; 

- на 100 - надано роз’яснення, буде розглянуто в порядку пріоритетності  

Отримано 50 звернень від громадян, з них: 

- 40 індивідуальних; 

- 10 колективних. 

За змістом питань, які порушувались у зверненнях: 

- матеріальна допомога – 35 звернень; 

- комунальне господарство, культура, освіта –15 звернення. 


